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Maturitni zkouska konana v jarnim a podzimnim obdobi v roce 2024

Kritéria hodnoceni zkousek profilové éasti maturitni zkousky

Hodnoceni zkou3ek profilové ¢asti maturitni zkousky probihd podle § 24 a 25 vyhlagky & 177/2009 Sb., o blizéich
podminkach ukoncovani vzdélavani ve stfednich $kolach maturitni zkouskou, ve znéni pozdéjiich predpistl. Reditelka
skoly zvefejni schvaleny zplsob hodnoceni a schvélend kritéria hodnoceni na vefejné pFistupném misté ve $kole a
zarovenl zplsobem umozZiiujicim délkovy pfistup, a to nejpozdéji pred zaatkem konani prvni ze zkou$ek profilové
Casti.

Hodnoceni zkousek profilové ¢asti maturitni zkousky Zék( s pfiznanym uzplisobenim podminek pro kondni maturitni
zkoudky probiha v souladu s pfilohou ¢. 3 vyhlasky €. 177/2009 Sb., o blizdich podminkdch ukon&ovani vzdélavani ve
stfednich Skoldch maturitni zkouskou, ve znéni pozdéjsich pfedpisa.

1. Cesky jazyk a literatura

Profilovd ¢ast maturitni zkousky z ¢eského jazyka a literatury se skldda ze dvou zkoudek — pisemné prace a udstni
zkousky.
Celkové hodnoceni

Hodnoceni pisemné prace tvofi 40 % a hodnoceni dstni zkousky 60 % celkového hodnoceni zku$ebniho predmétu.
1.1 Pisemna prace

® Pisemnou praci z ¢eského jazyka literatury se rozumi vytvofeni souvislého textu, jehoZ minimalni rozsah je 250
slov. Do celkového rozsahu pisemné priace se zapocitivd pouze autorsky text. Text prokazatelné prevzaty
z dostupného zdroje je povaZovan za plagiat a nezapocitava se do celkového rozsahu pisemné prace (neni tedy
pfedmétem hodnoceni). Text opsany ze zadani pisemné prace (véetné vychoziho textu) se také nezapoéitava do
celkového rozsahu pisemné préce.
Z4k si voli z 6 tematicky riiznych zadani.
Pisemna prace trva 110 minut véetné ¢asu na volbu zadani.
PFi konani pisemné prace ma Zzak moznost pouZit Pravidla Eeského pravopisu v tidténé podobé,

Kritéria hodnoceni pisemné prace

1. kritérium: VytvoFeni textu podle zadanych kritérii (celkem 0-10 bod)

A. Téma, obsah (0-5 bod()

dodrZeni zadaného tématu a Grover jeho zpracovani

B. Komunikaéni situace, slohovy ttvar (0-5 bod()

naplnéni kamunikacni situace, zvladnuti zadaného slohového Utvaru

2. kritérium: Funkéni uZiti jazykovych prostfedki (celkem 0-10 bodii)

A. Pravopis, tvaroslovi a slovotvorba (0-5 bodl)

funkéni uzZitl jazykovych prostfedk(, mluvnicky spréavné vyjadfovani, dodrieni pravidel pravopisu
B. Slovni zasoba (0-5 bodl)

Sife slovni zdsoby a adekvétnost jejiho uiti

3. kritérium: Syntakticka a kompoziéni vystavba textu (celkem 0-10 bodu)

A. Vétna syntax, textova koheze (0-5 bod)

vystavba vétnych celkd, slovosled

B. Nadvétnd syntax, koherence textu (0-5 bodt)

kompozice textu, ¢lenéni textu do odstavcl, soudrinost textu, zplsob vedeni argumentace




Vnitfni podminky hodnoceni: .

e Pisemna prace, ktera nespliiuje poZadavky na 1. kritérium (reaguje na jiné téma nebo nevykazuje charakteristické
znaky zadaného utvaru), se v dalsich sledovanych oblastech nehodnoti a je celkové hodnocena 0 body.

e Pisemna prace, kterd nesplfiuje poZadavky na stanoveny minimdlni rozsah (250 slov), je celkové hodnocena 0
body. le stanovena tolerance 30 chybéjicich slov.

Celkové hodnoceni pisemné prace

Bodovy zisk Stupen klasifikace
27-30 bodi vyborny
22-26 bodi chvalitebny
17-21 bodu dobry
12-16 bodu dostatecny
0-11 bodt nedostate¢ny

HRANICE USPESNOSTI: Pisemnou zkougku vykona zak uspé$né, pokud dosahne nejméné 12 bod(.

1. 2 Ustni zkouska

PFiprava k ustni zkousce: 20 minut.
Délka zkousky: 15 minut.

Kritéria hodnoceni ustni zkousky

1. kritérium: analyza uméleckého textu (celkem 0-12 bodi)

1. cast (0-4 body)

znalost literarniho dila (zasazeni vynatku do jeho kontextu);

titul a jeho funkce; ‘

literarni druhy a zanry;

¢as a prostor dila;

téma, motivy;

typy kompoziéni vystavby;

2. &ast (0-4 body)

typ vypravéée/charakteristika lyrického subjektu;

charakteristika postav;

vypravéci postupy, monolog, vnitini monolog a dialog, typy promluv;
charakteristika verSe — vazany a volny, druhy rymu;

3. cast (0-4 body)

analyza jazykovych prostfedk(, afektivni pojmenovani, tropy a figury.
2. kritérium: charakteristika literarnéhistorického kontextu (0-4 body)
zasazeni dila do literdrniho a dobového kontextu;

literarni epochy, sméry, proudy, hnuti a skupiny a jejich predstavitelé;
dila s podobnou tematikou; .

zasazeni dila do kontextu auterovy tvorby.

3. kritérium: analyza neuméleckého textu (celkem 0-8 bodil)

1. cast (0-4 body)

hlavni myslenky v textu;

souvislost mezi dvéma texty;

rozliSeni podstatnych a nepodstatnych informaci; domnénky a fakta;
komunikacni situace (autor, adresat, Ucel textu apod.);

2. cast (0-4 body)

funkeni styl, slohové Utvary, slohové postupy;

kompoziéni vystavba, horizontalni a vertikdlni ¢lenéni textu;

analyza jazykovych prostifedk(, utvary ndrodniho jazyka, stylové rozvrstveni slovni zasoby.

4. kritérium: jazykovy projev - dodrzeni jazykovych norem a zasad jazykové kultury (0-4 body)
dodrZeni jazykovych norem a zdsad jazykové kultury;

v




plynulost a strukturovanost projevu;
Uroveri argumentace, ’

Celkové hodnoceni tstni zkousky

Bodovy zisk Stuper klasifikace
26-28 boda vyborny
22-25 boda chvalitebny
17-21 bod( dobry
14-16 boda dostateény
0-13 bodd nedostatecny

HRANICE USPESNOSTI: Ustni zkougku vykona 74k usp&iné, pokud dosahne nejméné 14 bodd.

2. Cizi jazyk

Profilova ¢ast maturitni zkousky z ciziho jazyka se skldda ze dvou zkousek — pisemné prace a Ustni zkousky.
Celkové hodnoceni

Hodnoceni pisemné prace tvoii 40 % a hodnoceni Ustni zkousky 60 % celkového hodnoceni zkusebniho pfedmétu.
2.1 Pisemna prace

® Pisemna prace se skldda ze dvou souvislych textd, kazdy v rozsahu 100-120 slov.
e Kazdy text bude hodnocen zvlast podle kritérii v pfiloZzené tabulce.

® Pisemna préce trva 70 minut. '

Pro hodnoceni se poufiji tato kritéria:

I. Zpracovani zadani, obsah

Il. Organizace a koheze textu

I1l. Slovni zasoba a pravopis )

IV. Mluvnické prostiedky -

Kazdé z téchto kritérii bude hodnoceno na 3kéle 0-3 body, celkové tedy mdze 73k za jeden text ziskat 12 bodd.

Vysledné body za oba texty se setou a znamka bude udélena podle tabulky nize.

Poéet bodt Prospéch
24-22 vyborny
21-19 chvalitebny
18-15 dobry

14-12 dostatelny
11-0 nedostatecny

HRANICE USPESNOSTI: Pisemnou zkougku vykond 7ak Uspé$né, pokud dosdhne nejméné 12 bodi.

.

2.2 Ustni zkouska

Pfiprava k Ustni zkou$ce: 20 minut.
Délka zkousky: 15 minut.

Kritéria hodnoceni tstni maturitni zkousky z cizich jazyk.
Diléi zkouska konana formou Ustni ze zkusebniho pfedmétu cizi jazyk sestava ze tiech ¢asti.

Pro hodnoceni zkousky se pouZivaji nasledujici kritéria v pfilozené tabulce:

I. Zadani / Obsah a projev
II. Lexikalni kompetence
IIl. Gramaticka kompetence a prostfedky textové navaznosti



IV. Fonologickd kompetence.
Kazda ze t¥ ¢asti zkousky je hodnocena podle prvnich tfi kritérii, Ctvrté kritérium je aplikovdno na celou zkousku.

Kazdé kritérium je hodnoceno body na bodové 3kile 0-1-2-3. Maximalni dosaZitelny pocet bod( za kaZdou ze tfech
Easti zkoudky je 9 (t¥i kritéria po max. tiech bodech), celkovy poéet dosaZitelnych bodil celé diléi zkousky (véetné
zapoéteni bodd za &tvrté kritérium, uplatnéné na celou zkousku) je 30 (tj. 27 + 3).

V pripadé, kdy je jakakoli ze tfech &asti Ustniho projevu v kritériu I. (Zadani / Obsah a projev) hodnocena poltem
bod@ ,0“ podle daldich kritérii se Gstni projev v dané Casti nehodnoti a vysledny pocet bod( za tuto &ast dstniho
projevu je roven ,0“ V kritériu |. se udéluje ,0“ v p¥ipadé: nespinéni pozadavk( zadani: Ustni projev se nevztahuje k
zadanému tématu / zadané komunikaéni situaci; nesplfiuje poZadavky na spravnost a rozsah ovéfovanych
specifickych / odbornych znalosti & dovednosti ve 3. €asti, Ustni projev nelze hodnotit pro nedostatek jazyka.

Celkové hodnoceni Ustni maturitni zkousky

Pocet bodt Prospéch
30-27 vyborny
26-23 chvalitebny
22-18 dobry

17-15 dostateény
14-0 nedostatecny

HRANICE USPESNOSTI: Ustni zkousku vykona Zak ispéiné, pokud dosdhne nejméné 15 bod(.

3. Ekonomika a ucetnictvi s

Profilova ¢ast maturitni zkousky se skldda ze dvou zkousek — praktické maturitni zkouky z odbornych pfedmétl —
zahrnuje ekonomiku, U€etnictvi, pisemnou a elektronickou komunikaci a informaéni technologie v ekonomice, a Ustni
maturitni zkousky z ekonomiky a Gcetnictvi.

3.1 Prakticka maturitni zkouska
Zak si losuje ze t¥i témat. Praktickd maturitni zkouska trvd 300 minut, z toho 135 minut Z4k pracuje v kmenové
uéebné, 165 minut v odborné ucebné.

Nazev éasti PMZ Maximalni pocet bodu
Uéetnictvi 85
Ekonomika 80
Informaéni technologie v ekonomice 50
Pisemna a elektronickd komunikace . 25
Celkem 240

Hodnoceni praktické maturitni zkousky je stanoveno souétem dosazenych bod( z jednotlivych ¢asti, vysledna znamka
je podle procenta Uspésnosti (zaokrouhleno na celd procenta nahoru).

Celkové hodnoceni praktické maturitni zkousky

100 — 90 % - prospéch vyborny
89 — 76 % - prospéch chvalitebny
75 —63 % - prospéch dobry
62 — 50 % - prospéch dostatecny
49 % a méné - prospéch nedostatecny.



Pocet bodi Hodnoceni
240-214 vyborny
213-181 chvalitebny
180 - 149 dobry
148 - 118 dostatecny

117 a méné nedostatecny

HRANICE USPESNOSTI: Praktickou maturitni zkousku vykona #ak Gspéiné, pokud dosidhne nejméné 118 bod.

3.2 Ustni zkouska

PFiprava k ustni zkousce: 15 minut

Délka zkousky: 15 minut

Kritéria hodnoceni Ustniho projevu v ekonomice a Uéetnictvi jsou uvedené v pfiloze.

Pardubice 22. bfezna 2024 /L‘% (

Ing. Monika Dobesova
feditelka Skoly

“Pfilohy:
Bodova Skdla k hodnoceni pisemné prace z ¢eského jazyka
Bodova Skdla k hodnoceni ustni zkousky z Ceského jazyka a literatury
Kritéria hodnoceni pisemné prace z ciziho jazyka
Kritéria hodnoceni ustni zkou3ky z ciziho jazyka

Kritéria hodnoceni Ustni zkousky z ekonomiky a Géetnictvi



Bodova skala k hodnoceni pisemné prace z ceského jazyka

POCET BODU 0 1 2 3 4 5
1A Text se nevztahuje Text se od zadaného tématu Text se od zadaného tématu Text v zasadé odpovida Text odpovida zadanému Text pIné odpovida zadanému
= k zadanému tématu. podstatné odklani, misty odklani. zadanému tématu. tématu. tématu.
TEMA, OBSAH Téma je zpracovano povrchné. | Nékteré textové pasaZe jsou Téma je zpracovano v zdsadé Téma je zpracovano funkéné. Téma je zpracovano plné
povrchni. funkéné. funkéné.
1B Text nevykazuje znaky Text obsahuje znaéné Text obsahuje nedostatky Text v zdsadé odpovida zadané | Text vétSinou plné odpovida Text plné odpovida zadané
KOMUNIKAENI zadaného ttvaru. nedostatky vzhledem k zadané | vzhledem k zadané komunikaéni situaci a zadané komunikatni situaci a komunikaéni situaci a
Text reaguje na jiné vymezeni komunikaéni situaci a komunika¢ni situaci a zadanému Utvaru. zadanému utvaru. zadanému Gtvaru.
SITUACE, komunikagni situace. zadanému Utvaru. zadanému ttvaru.
SLOHOVY UTVAR
2A Pravopisné a tvaroslovné Pravopisné a tvaroslovné Pravopisné a tvaroslovné Pravopisné a tvaroslovné Pravopisné a tvaroslovné Pravopisné a tvaroslovné
PRAVOPIS chyby se vyskytuji ve vysoké chyby se vyskytuji ve vy3si chyby se vyskytuji asto. chyby se objevuji misty. chyby.se objevuji ojedinéle. chyby se témér nevyskytuji.
LI mife. mire. 6-7 chyb* | 4-5 chyb* 2-3 chyby* maximalné 1 chyba*
TVAROSLOVI A 10 a vice chyb* 8-9 chyb*
SLOVOTVORBA
2B Primitivni slovni zésoba, Chuda slovni zdsoba, SpiSe chuda slovni zasoba, Slovni zasoba neni potiebné Slovni zdsoba je vétsinou Slovni zdsoba je bohat4 a plné
SLOVNI ZASOBA opakovani slov ve vysoké opakovini slov ve vétsi mife. tasté opakovani slov. pestrd a bohatd, misty bohata, ojedinéle opakovani funkéni, slova se neopakuji.
mife. Ve vétii mife vyrazy nevhodné | Casto vyrazy nevhodné volené | opakovani slov. slov. Bez vyrazii nevhodné volenych
Ve vysoké mife vyrazy volené vzhledem vzhledem k oznagované Misty vyrazy nevhodné volené | Ojedinéle vyraz nevhodné vzhledem k oznatované
nevhodné volené vzhledem k oznacované skuteénosti €i skuteénosti ¢i komunikacni vzhledem k oznacované voleny vzhledem skute&nosti & komunikaéni
k oznacované skutetnosti &i komunikacni situaci. situaci. skuteénosti & komunikaéni k oznacované skutecnosti €i situaci.
komunikaéni situaci. Slovni zdsoba narusuje Slovni zasoba obcas narusuje situaci. komunikaéni situaci. Slovni zdsoba nenarusuje
Slovni zasoba zasadné porozuméni textu. porozuméni textu. Slovni zésoba v zdsadé Slovni zdsoba nenarusuje porozuméni textu.
narusuje porozuméni textu. - nenarusuje porozuméni textu. porozumeéni textu.
3A Vystavba vét je primitivni, Vystavba vét je jednoducha, Vystavba vét je spise Vystavba vét je spise Vystavba vét je promyslena a Vystavba vét je promyslend a
<m._.2> SYNTAX nebo je ve vysoké mife nebo je ve vétsi mire jednoduch3, nebo je spise promyslena. témé¥ vidy funkéni. vidy funkéni.
x pretizena. pretifena. pFetizena. Misty syntaktické nedostatky. Ojedinéle syntaktické Bez syntaktickych nedostatk.
Ve vysoké mife syntaktické Ve vétsi mife syntaktické Casto syntaktické nedostatky. Nedostatky misty brani nedostatky.
nedostatky. nedostatky. Nedostatky ¢asto brani porozuméni. Nedostatky nebrani
Nedostatky téméf vidy brani Nedostatky vétSinou brani porozuméni. porozuméni.
porozuméni. porozumeéni.
3B Text je nesoudriny a chaoticky, Kompozice textu je Kompozice textu je nahodila, Kompozice je v zasadé Kompozice je promyslena, Kompozice je precizni, v textu
Z>U<m._.2> SYNTAX m_m_mm se v ném orientovat. nepfehlednd, orientace v textu | orientace v textu je tasto promyslend, v textu se lze v textu se dobfe orientuje. se velmi dobfe orientuje.
: Clenéni textu je nelogické. je ve vétsi mite ztizena. ztizena. v zasadé orientovat. V Elenéni textu ojedinéle V Elenéni textu nejsou
KOHERENCE TEXTU Argumentace je nezviadnutd. V élenéni textu ve vétii mife V Elenéni textu éasto V Elenéni textu misty nedostatky. nedostatky.
nedostatky. nedostatky. nedostatky. Argumentace je témér vidy Argumentace je vyspéla a
Argumentace je vétiinou Argumentace je ¢asto Argumentace je v zasadé srozumitelnd. srozumitelnd.
nesrozumitelnd, nesrozumitelna. srozumitelna.

*Pocet uvadi tzv. hrubé chyby. Opakujici se stejnd hrubé chyba se poéita pouze jednou. Chyby v interpunkci se hodnoti jako tzv. malé chyby. Dvé malé chyby odpovidaji jedné hrubé.
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Bodova skala k hodnoceni tstni zkousky z ¢eského jazyka a literatury

0 bodu

1 bod

2 body

3 body

4 body

ANALYZA UMELECKEHO A
NEUMELECKEHO TEXTU

V odpovedich se ve vysoké
mife vyskytuji nedostatky.
Z4k odpovida
nesamostatné, ve vysoké
mife je nutna pomoc
zkousejiciho.

Analyza textu je
nedostateéna.
Tvrzeni-jsou nedostatecné
doloZena konkrétnimi
textovymi pasaZemi.

V odpovédich se ve vétsi
mife vyskytuji nedostatky.
Z4k odpovida nesamostatné,
ve vétsi mife je nutna
pomoc zkousejiciho.

Analyza textu je dostatecna.
Tvrzeni jsou dostatecné
doloZena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

V odpovédich se obcas
objevuji nedostatky.

74k odpovid4 s ob&asnou
pomoci zkousejiciho.
Analyza textu je dobra.
Tvrzeni jsou dobfe
doloZena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

Odpovédi v zasadé
odpovidaji zadani,
nedostatky se objevuji
ojedinéle.

73k odpovida samostatné
s ojedinélou pomoci
zkousejiciho.

Analyza textu je velmi
dobra. _
Tvrzeni jsou velmi dobre
doloZena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

Odpovédi zcela odpovidaji
zadani, jsou bez nedostatkd.
Z4k odpovida samostatné
bez pomoci zkousejiciho.
Analyza textu je vyborna.
Tvrzeni jsou vyborné
dolozena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

CHARAKTERISTIKA
LITERARNEHISTORICKEHO
KONTEXTU

V odpovédich se ve vysoké
mife vyskytuji nedostatky.
Z4k odpovida
nesamostatné, ve vysoké
mife je nutna pomoc
zkousejiciho.

V odpovédich se ve vétsi
mife vyskytuji nedostatky.
Zak odpovida nesamostatng,
ve vétsi mite je nutnd
pomoc zkousejiciho.

\Y oauo<ma_\n:mmm obcas
objevuji nedostatky.

Zak odpovida s obéasnou
pomoci zkousejiciho.

Odpovédi v zasadé
odpovidaji zadani,
nedostatky se objevuji
ojedinéle.

74k odpovida samostatné
s ojedinélou pomoci
zkousejiciho.

Odpovédi zcela odpovidaji
zadani, jsou bez nedostatka.
74k odpovida samostatné
bez pomoci zkousejiciho.

JAZYKOVY PROJEV
(DODRZENI JAZYKOVYCH
NOREM A ZASAD
JAZYKOVE KULTURY)

Projev zéka je ve vysoké
mife v rozporu s
jazykovymi normami a se
zasadami jazykové kultury.
74k se vétiinou
nevyjadruje plynule nebo
témér i vitbec
nekomunikuje.
Argumentace je
nedostatecna.

Projev Zdka je ve vétsi mife v
rozporu s jazykovymi
normami a se zasadami
jazykové kultury.

74k se vétsi mife
nevyjadfuje plynule.
Argumentace je dostatecna.

Projev Zdka je obcas v
rozporu s jazykovymi
normami a se zasadami
jazykoveé kultury.

74k se misty nevyjadfuje
plynule.

Argumentace je dobra.

Projev Zaka je'v souladu s
jazykovymi normami a se
zdsadami jazykové kultury,
nedostatky se objevuji
ojedinéle. 2 ;
Zak se vétsinou vyjadfuje
plynule.

Argumentace je velmi
dobra.

Projev Zaka je v souladu s
jazykovymi normami a se
zdsadami jazykové kultury,
nedostatky se témér
nevyskytuji.

Zak se vyjadiuje plynule.
Argumentace je vyborna.




Kritéria hodnoceni pisemné prace z ciziho jazyka

vhodné a v odpovidajici mife

podrobnosti.2
o Délka textu neodpovida poZadovanému rozsahu
(text je o 3 intervaly kratsi / o 3 a vice interval(
delsi).
Délka textu neodpovida pozadovaném
rozsahu (text je o vice nez 3 intervaly kratsi).

nespravné a/nebo nevhodné /v
nedostateéném rozsahu.?
a Chyby v PTN bréni porozuméni vétsiné textu.*

brani porozuméni vétsiné textu.?

= Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné
textu pouZity nespravné.®

o Text je o 3 intervaly kratsi.

Hmww_. | - Zpracovani zadani / Obsah Il - Organizace a koheze textu 11l - Slovni zasoba a pravopis IV = Mluvnické prostredky
- o 3 i i 1i 7 .z N we . . ’ v . v -
_uwNmaoe.M:Mn_‘.m_.m.xn.m._._max.m textu” je dodrzena. = Slovni zdsoba je &irokd.® = Rozsah mluvnickych prostfedkd je giroky.®
* V3echny body zadani jsou jasné a : s i g 2 = Chyby ve slovni zasobé a pravopise = Chyby v mluvnickych prostfedcich
3 srozumiteln& zminény. = Text je souvisly s linearnim sledem myslenek. e e 3 - ’ 3
. : S A 3 o . nebrani porozumeéni textu. nebrani porozuméni textu.
. Bady zaddni isou PTN jsou témér vidy pouzity spravné a e s R :
: y < J vhodné.? = Slovni zasoba a pravopis jsou témér vidy = Mluvnické prostredky jsou témér
3~u38<m:<‘<jo@:m a pougity spravné.® vidy pouzity spravné.®
v odpovidajici mife podrobnosti.?
_ummwaocm:m n_umqm_n_“m:mgxm textu® je o L » Slovni zdsoba je vétiinou Siroks.’ xmm.mm: 3‘_c<:_m_2n: prostredku je
vétsinou dodrZena. = Text je vétSinou souvisly s linedarnim « Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou Siroky.’
. Vot : §oon w i 3 . e 2 raw . - L
2 Nﬂm:_.m:_m”mco_u_: zadani je jasné a srozumitelné m_mn_m.B 3<m<_m,._‘._mx. X o . vEtSinou nebrani porozuméni textu / Chyby v mluvnickych prostfedcich
B Q.. o - ) = PTN jsou vét$inou poufity spravné a vhodné. Zasti textu.? vétdinou nebrani porozuméni textu /
= Body zadani jsou vétiinou rozpracovany R S . S 3
vhodné a v odpovidajici mife = Chybyv v<._.7,~ <mnm_3o¢_._.:wcﬂm:_ 5 * Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou Casti ﬁmxﬁ.r 5
AFGB GRS porozuméni textu / éasti textu. poudity spravn&.® = Mluvnické prostfedky jsou vétSinou
podrobnosti. . ' 30 fx 6
; id4 po¥ : = Text je o 1 interval kratéi. POLZILy spravne,
e Wow_mm._nwxﬁ: ne zcela odpovidd poZzadovanému J [ | o Text je 0 1 interval krati.
(text je o 1 interval krat3i/delsi).
= Pojadovand charakteristika textu’ nenf ve o Rosak luviTEkoch BlostFadi 16 ve
v&té mife dodriena. » Text neni ve vétsi mite souvisly s linearnim + Slovni zasoba je ve vtil mife omezend.® i Yoh p /
= V&tsina bodU zadani neni jasné a sledem myslenek. = Chyby ve slovni zésobé a pravopise ve vétsi ; m.NmE.. 9§ :
; it 5 By B Yoy = Chyby v mluvnickych prostfedcich ve
1 srozumitelnd zminéna. = PTN nejsou vetsinou pouzity spravne a mife brani porozuméni textu / éasti textu.? veekfienits IERT potozarEnT e,
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany M”om_:m._u._.z S8 miv bréni = Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vetsi H—— P :
X a ™ . . M .
vhodné a v odpovidajici mife podrobnosti.? YRY ¥ ., Ve <mﬁm_¢m=_qm :.5“ mife pouZity spravné.® « Mluvnicks fedky nei g
o Délka textu ve vétsi mife neodpovida porozuméni textu / Easti textu. s Text je o 2 intervaly krati. _s,w_,..:_nxm U_.om:.\mn_ =<m3£mo: ve vetsi
pozadovanému mife pouZity spravné.
rozsahu (text je o 2 intervaly krat3i/delsi). o Text je o 2 intervaly kratsi.
@ PoZadovana n:m._ﬂmwﬁw:maxm textu® neni dodriena. - vl adaba i * Rozsah mluvnickych prostredki je
a mon_Nw_.:N_‘wMﬂq nejsou jasné a srozumitelné = Vétgina textu neni souvisla a neobsahuje :mgh“h“ﬂﬂ:ﬂ.h“ﬂﬂhﬁm.\: omezeny / mluvnické prostredky jsou v
R Y linearni sled myslenek. ' nedostatecném rozsahu.®
= Body zadani nejsou rozpracovan ; v g i = Chyby ve slovni zasobé a pravopise Q '
0 v ; 4 ¥ = PTN jsou ve vét3iné textu pouZity Yoy v vn! P P = Chyby v mluvnickych prostfedcich

bréni porozuméni vétsiné textu.’
= Mluvnické prostfedky jsou ve vétiiné

textu poutity nespravné.®
o Text je o 3 intervaly kratsi.

! Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni naleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.
? Posuzujeme i to, jak jsou body zadéni rozpracovany s ohledem na poZadovanou jazykovou Groven.

? Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozumeéni textu / ¢asti textu (pouZity sprévné), a rozsah PTN (poutZity vhodné).

? Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / &asti textu, a chyby pod pozadovanou Grovni obtiZnosti.
* Pasuzujeme vzhledem k zadéni, mife rozpracovani bodil zadani a pozadované trovni obtiznosti.

¢ Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / ¢asti textu




Kritéria hodnoceni Ustni zkousky z ciziho jazyka

Pocet bodui

| - Zadani/Obsah a projev

Il = Lexikalni kompetence

Ill - Gramaticka kompetence a
prostfedky textové navaznosti (PTN) *

IV - Fonologicka kompetence

Sdéleni odpovidd zadani, je téelné,

jasné a v odpovidajici mire

podrobné. 2

Sdéleni je souvislé s linedrnim sledem
myslenek.

Komunikativni strategie jsou pouzivany
vhodné.

Pomoc/asistence zkousejiciho neni nutna.

(Specificka) * slovni zasoba je iroka.
(Specificka) * slovni zésoba je poufita
spravné’ a chyby nebrani porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostfedki
vetné PTN je Siroky.

Mluvnické prostredky véetné PTN jsou
pouzity spravné ° a chyby nebréani
porozumeéni.

Projev je natolik plynuly, ze
prijemce nemusi vynakladat
Usili jej sledovat & mu
porozumét®.

Vyslovnost je spravna. *
Intonace je pfirozena.

Sdéleni vétsinou odpovida zadani, je
vétsinou ucelné, jasné a v odpovidajic
mife podrobné. ?

Sdéleni je vétSinou souvislé s linedrnim
sledem myslenek.

Komunikativni strategie jsou vétSinou
pouzivany vhodné.

Pomoc/asistence zkousejiciho je ojedinéle
nutna.

(Specificka)® slovni zasoba je vétdinou
Siroka.

(Specificka)® slovni zasoba je vétiinou
poufita spravné a/nebo chyby
ojedinéle brani porozumeéni.

Rozsah mluvnickych prostfedkd

véetné PTN je vétSinou Siroky.
Miluvnické prostiedky véetné PTN jsou
vétsinou pouZity spravné a/nebo chyby
ojedinéle bréni porozuméni.

Projev je natolik plynuly, ze

pfijemce vétsinou nemusi
vynakladat sili jej sledovat €i
mu porozumét. ©

Vyslovnost je vétsinou spravna.
Intonace je vétSinou pfirozena.

Sdéleni ve vétsi mife neodpovida zadani,
neni ve vétsi mife ucelné, jasnéav
odpovidajici mife podrobné. ?

Sdéleni neni ve vétsi mife souvislé s
linearnim sledem myslenek.

Komunikativni strategie nejsou ve

vétsi mife pouiivany vhodné.
Pomoc/asistence zkou3ejiciho je ve vétsi mife
nutna.

(Specificka)® slovni zasoba je ve
vétsi mite omezena.

(Specifickd)® slovni zdsoba neni ve
vétsi mife pouZita spravné a/nebo
chyby ve vétsi mire brani -
porozumeéni.

Rozsah mluvnickych prostiedk(
véetné PTN je ve vétsi mife omezeny.
Mluvnické prostfedky véetné PTN
nejsou: ve vétsi mire pouZity spravné
a/nebo chyby ve vétsi mife brani
porozumeéni.

Projev je natolik nesouvisly, Zze
pfijemce musi ve vétsi mife
vynakladat usili jej sledovat &i
mu porozumét, ©

Vyslovnost je ve vétsi mife
nespravna.

Intonace je v omezené mife
pfirozena.

Sdéleni ani za neustalé
pomoci/asistence zkousejiciho
nesplfiuje pozadavky zadéni. *

(Specificka)® slovni zasoba je v
nedostate¢ném rozsahu/neni pouZita
spravné/chyby brani porozuméni
sdéleni.

Mluvnické prostfedky véetné PTN jsou
v nedostate¢ném rozsahu/nejsou
pouzity spravné/chyby brani
porozuméni sdéleni / nejsou na
poZadované urovni obtiznosti.

Projev je natolik nesouvisly,

Ze jej pfijemce nemUze
sledovat ¢i mu porozumét.

6

Vyslovnost brani porozumeéni

sdéleni. - )
Intonace je nepfirozena.

= Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.

! Posuzovani rozsahu, spravnosti a vhodnosti PTN je zévislé na zadani a typu projevu.

? Deskriptor zahrnuje i pozadavky na spravnost a rozsah spec

kych/odbornych znalosti ovérovanych ve 3. casti Ustni zkousky.

* Specifickd/Odborn slovni zésoba je posuzovéna pouze ve 3. Edsti dstni zkousky.
A Z3k se mlzZe na dané drovni obtiznosti dopustit ojedinélych (lokélnich) chyb.
5 74k se mlze na dané Urovni obtiznosti dopustit ojedinélych (lokalnich) chyb.
® Deskriptor zahrnuje posuzovani samostatnéha Ustniho projevu Zéka i del3ich Gsek( promluvy v rémci interakce (s ohledem na poZadavky zadani




Kritéria hodnoceni tGstni zkousky z ekonomiky a Gcetnictvi

/

Zkouska z pfedmét(l Ekonomika a Uéetnictvi konana formou ustni zkousky bude hodnocena takto:
Stupen 1 - vyborny

74k ovldda pozadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zékonitosti ucelené, pfesné a plné chape vztahy
mezi nimi. Pohotové vykonava poZadované intelektualni ¢innosti. Samostatné a tvofivé uplatiiuje osvojené
poznatky a dovednosti pfi Fedeni teoretickych i praktickych problém( a pfi hodnoceni jevl a zakonitosti.
Mysli logicky spravné, zfeteln& se u n&j projevuje samostatnost a tvofivost. Jeho Ustni projev je spravny,
pfesny a vystizny.

Stupen 2 - chvalitebny

74k ovlada pozadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zdkonitosti v podstaté ucelené, pfesné a Uplné.
Pohotové vykonava poZadované intelektudlni éinnosti. Samostatné a produktivné nebo podle mensich
podnétd ucitele uplatiiuje osvojené poznatky a dovednosti pfi feeni teoretickych i praktickych dkold a pfi
hodnoceni jevl a zdkonitosti. Mysli spravné, v jeho mysleni se projevuje logika a tvorivost. Ustni projev ma
mensi nedostatky ve spravnosti, pfesnosti a vystiznosti.

Stuperni 3 — dobry

Zak mé v ucelenosti, presnosti a Uplnosti poiadovanych poznatk(, faktl, pojm(, definic a zakonitosti
nepodstatné mezery. Pfi vykonavani poZadovanych intelektudlnich c¢innosti projevuje nedostatky.
Podstatné&jsi nepfesnosti a chyby dovede za pomoci uditele korigovat. V uplatriovani osvojenych poznatk( a
dovednosti pfi FeSeni teoretickych a praktickych ukolG se dopousti chyb. Uplatfiuje poznatky a provadi
hodnoceni jevi podle podnétl uéitele. Jeho mysleni je vcelku spravné, ale malo tvofivé, v jeho logice se
vyskytuji chyby. V Gstnim projevu ma nedostatky ve spravnosti, pfesnosti a vystiZznosti.

Stupen 4 — dostatecny

Zak ma v ucelenosti, pfesnosti a Uplnosti osvojeni pozadoyanych poznatkl zavainé mezery. Pfi provadéni
pozadovanych intelektuélnich ¢innosti je malo pohotovy a ma vétsi nedostatky. V uplatAovani osvojenych
poznatkl a dovednosti pfi Fe$eni teoretickych a praktickych tkol se vyskytuji zdvainé chyby. PFi vyuzivani
poznatkd pro hodnoceni jevil je nesamostatny. V logice mysleni se vyskytuji zdvainé chyby, mysleni neni
tvofivé. Jeho Ustni projev ma vazné nedostatky ve spravnosti, pfesnosti a vystiznosti.

Stupen 5 — nedostatecny

Zak si pozadované poznatky neosvojil, md v nich zédvainé a znatné mezery. Jeho dovednost vykonavat
poZadované intelektuadlni ¢innosti m3 velmi podstatné nedostatky. V uplatiovani osvojenych védomosti a
dovednosti pFi Fedeni teorétickych a praktickych ukoll se vyskytuji velmi zdvainé chyby. Pfi hodnoceni jevi
a zakonitosti nedovede své védomosti uplatnit ani s podnéty ucitele. Neprojevuje samostatnost v mysleni,
vyskytuji se u ného &asté logické nedostatky. V dstnim projevu mé zévainé nedostatky ve spravnosti,
pfesnosti a vystiznosti.



